

# 東華三院屬校推 STREAM 教育

2017-08-30 教育

東華三院屬校推 STREAM 教育



1/1 東華三院姚達之紀念小學（元朗）學生向來賓派發以果皮造成的「吸濕保寶」。

（星島日報報道）近年教育局致力推動 STEM（科學、科技、工程及數學）教育，多個教育團體也全力響應。其中東華三院早已在屬下中、小學推廣 STEM 教育，並逐步加入藝術（Arts）及探索（Research）元素，增潤成具學校特色的 STREAM（科學、科技、探究、工程、藝術和數學）教育。東華三院昨日舉行「Teen 才橫溢『童』創未來」活動，並擺設多個攤位遊戲，展示不同學校的 STEM 教育成果，以及學生創作的藝術品。

STEM 展品方面，包括東華三院姚達之紀念小學（元朗）學生研發以果皮造成的「吸濕保寶」；學生又製作吸濕包，送給到場嘉賓。九月升讀小五的鍾煥偉表示，有見坊間的吸濕包既不環保，且可能含有毒物質，遂想到研究以天然的果皮，包括柚皮、檸檬皮、橙皮和水瓜囊，再反覆改良，造成「吸濕保寶」。該設計早前獲得第二十屆全港「常識百搭」小學 STEM 探究展覽及比賽的「評判大獎」及「傑出獎」。另外，現場也有學校攤位，讓嘉賓試玩模擬飛行訓練器及 mBot 機械車等。

此外，今天是東華三院的賣旗日；該院今年夥拍人氣插畫師 Hello Wong，以該院的醫療、教育及社會服務為題，並加入愛與關懷訊息，設計四款郵票造型的特色紙旗；另又舉辦有獎互動遊戲，詳情可瀏覽該院的社交平台專頁。